

# ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ

РЕБЯТА, вы, очевидно, слушали радиопостановку по рассказу М. Слущкиса «Что сказал Кутузов?» Действие в ней происходит в суровое военное время. Холодно в нетопленной школе, мерзнут ребята, сидящие за партами. Учительница вызывает к доске мальчика, погруженного до этого в свои думы. «Что сказал Кутузов?» — задает она ему вопрос. Но ученик не может на него ответить сразу. Роль этого мальчика исполняла артистка Зинаида Бокарева. Игра ее всегда отличается простотой, убедительностью, проникновенностью в образ, искренностью. Голос артистки вы часто слышите по радио. Она играет во многих радиопостановках, постоянно читает у микрофона рассказы, фельетоны, сказки. Впервые Зина Бокарева подошла к микрофону четырнадцатилетней девочкой. С тех пор прошло много лет. Годы работы, постоянное стремление к совершенствованию, неустанные поиски новых выразительных средств сделали ее подлинным мастером слова. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за заслуги в развитии искусств присвоено почётное звание заслуженной артистки РСФСР.

